



В Петровском городском округе проводится проверка по факту смерти двух человек при пожаре



18 июля текущего года в одном из домовладений села Сухая Буйвола после тушения пожара были обнаружены тела двух мужчин с термическими ожогами.

По данному факту Петровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводит доследственную проверку. По предварительным данным, пожар произошёл из-за непотушенной сигареты, которую оставили мужчины в ходе распития спиртных напитков.

Следователь СКР осмотрел место происшествия, назначил судебные экспертизы. Процессуальное решение будет принято по результатам проведения всех необходимых проверочных действий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1592850>